

□ 中央媒体看安徽

改革创新：安徽一任接着一任干

据12月26日《人民日报·海外版》头版头条报道40年前，小岗村农民按下红手印，在全国率先推行“大包干”，开启了中国农村改革的大幕。40年过去了，今年2月9日，小岗村进行了改革开放以来首次集体资产股份合作社分红，各家各户代表领取了首次集体经济收益股权分红。

“安徽要发扬小岗精神，在农村改革上争当改革先锋。”安徽省委书记李锦斌表示，安徽是农村土地承包经营权确权登记首批颁证试点省。目前，安徽全省1523个村推进农村集体产权改革，在755个村开展“三变”改革，其中第一批试点村户均财产的净收入比改革前提高了1000元。

革命老区安徽省金寨县地处大别山腹地，是国家首批重点扶贫开发县。2016年4月24日，习近平总书记来到安徽金寨，考察扶贫工作。

两年过去了，习近平总书记视察的大湾村如今已大变样。大湾村探索提出“山上种茶、家中迎客、红绿结合”的发展思路，打造一体化茶叶产业链，带

动400余户茶农增收；引进旅游企业，带动13户农户发展民宿和农家乐，动员103户贫困户入股光伏发电，建成4处易地扶贫搬迁安置点，安置贫困群众62户201人。同时，探索实施“联帮工程”，积极开展“四联四帮”活动，2017年已脱贫31户105人。

数据显示，2018年1至10月份，安徽省新增授权发明专利12548件，同比增长27.5%。截至2018年10月底，每万人口发明专利拥有量9.5件，继续稳居全国前列。科技部公布2018年全国156家国家高新区和苏州工业园（共157家单位）综合评价结果，安徽省参评的合肥、芜湖、蚌埠3家高新区综合排名继续进入全国前50名。

安徽省委书记李锦斌说，我们要深入贯彻习近平总书记视察安徽时提出的“争当击楫中流的改革先锋”重要指示精神，大力弘扬改革创新、敢为人先的小岗精神，要以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的责任担当，一锤接着一锤敲，一任连着一任干。

雨雪来袭 我省将在严寒中迎接新年到来

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 目前北方有一股较强冷空气正在东移南下影响我省，受其影响，26~27日和29~30日我省分别有两次雨雪天气过程，26~28日全省平均气温下降6~8℃，同时平均风力增大到4级左右，阵风7级。12月28日~1月1日，我省持续低温天气，全省平均气温：江北-2~0℃；江南0~2℃。

具体预报：27日，全省阴天，沿淮到沿江大部分地区有雨夹雪或小雪，其中大别山区部分地区中雪；江南有小雨或雨夹雪。28日，全省阴天到多云。29日，淮北地区多云；淮河以南阴天，西部部分地区有小雪。

触摸科技 改善生活



星报讯(记者 徐越蕾) “高大上”的科技成果，离我们的生活并不遥远。正在合肥举办的安徽省庆祝改革开放40周年科技创新成果展上，704家单位携1547件展品亮相，其中不乏一些极大方便人们生活的科技创新成果。

记者在现场看到，安徽美时影像技术公司展出的NEONA磁共振儿科机，机身娇小玲珑。工作人员介绍，这是全球首台婴幼儿专用磁共振系统，特意为婴幼儿打造，机器的噪音比目前医院常规的磁共振器械小得多，“噪音大的机器，经常检查做不完婴幼儿就会哭闹。”

随着建筑高度不断刷新，建筑结构越来越复杂，传统工艺已很难适应超高层施工。经过长期积极的探索，中建四局研究发明了“超高层智能顶模系统”以解决超高层施工难题。在中建四局第六建筑工程公司展台前，不少人在围观着一个正在建造中的摩天大楼模型，顶端便是一个应用“超高层智能顶模系统”创新技术的“空中造楼机”。“空中造楼机”四周封闭，将塔机集成在顶升平台上，同步提升。工作人员说，由于具有平面支撑点少、支撑位低、行程长、智能化控制水平高、空间三维“可调模架”等特点，因此非常适用于较为复杂的超高层建筑结构施工。

先进的科学技术，让生活充满便利。再看看飞友科技带来的展品“全球航班实时追踪系统”，通过飞常准自建物联网ADS-B系统，获取飞机的位置信息，并对数据进行分析处理，计算出何时降落在何处机场。该系统覆盖国内88%空域，能够追踪国内92%以上的航班实时飞机轨迹。

“互联网+”助力安徽文化政务服务提质增效

星报讯(记者 吴笑文) 加快“互联网+政务服务”，可以有效打破信息壁垒、汇聚政务信息、优化服务流程，疏通“放管服”改革的“经脉”，进而大大提高服务质量和办事效能，让企业和群众少跑腿、好办事、不添堵，更好地服务市场发展。昨日记者获悉，安徽省文化和旅游厅实行“一把手”负责制，列入重点工作，制定落实措施，强力调度推进，取得阶段性成果。截至12月中旬，共办理政务服务事项8000余件，满意率100%。

值得一提的是，为了让群众办事“只进一扇门”，省文化和旅游厅实现了行政审批办公室实质性内部

单列，审批办公室进驻窗口，厅全部政务服务事项进驻窗口。完成了对窗口首席代表授权工作。授权窗口首席代表对行政审批事项承诺件全程办理权，对部分其他权力事项现场办结权。企业和群众办事只通过窗口受理、办理、送达，群众办事只进窗口一扇门，审批档案、材料不出窗口，审批数据归集、推送等工作均由窗口完成。自8月份对窗口首席代表授权以来，办件效率明显提高，据初步统计，平时每天办件量由今年此前的3.4件提高到3.7件，事项平均办件时间也缩短了3个工作日以上，得到办事群众充分肯定。



12月25日，由民盟安徽省委主办的庆祝改革开放40周年暨迎新书画作品展，在安徽省政协办公大楼开幕。省政协副主席、省民盟主委、中科院院士郑永飞出席开幕式并讲话，省政协副主席、省民盟专职副主委韩卉主持开幕式。此次书画展共展出全省116位盟员书画家的精品佳作148幅。本报记者王恒的国画作品“互联网时代”入选参展。 □本报记者

夕阳红火迎新春

元旦佳节来临之际，淮南市舜耕镇奥林社区计生协组织开展了“迎新春”老年人联谊会，为老年朋友搭建了展示才华和交流感情的平台。活动以老年人的才艺表演为主，节目形式多样、内容丰富，交际舞、秧歌舞、民乐合奏、独唱等节目精彩纷呈，充分展示了新时代老年人热爱生活、与时俱进的精神风貌。现场气氛热烈，欢笑声、掌声此起彼伏，获得了老年朋友们点赞。 □李汀汀

地市传真

马鞍山多管齐下维权 保障农民工流汗不流泪

近日，农民工蒋某、唐某两人到马鞍山市当涂县劳动保障监察大队赠送锦旗，赞扬当涂县劳动保障监察大队秉公执法、为民解忧，感谢之情溢于言表。据介绍，近年来，马鞍山市注重通过源头治理、重点监管和严惩欠薪行为等有力措施，全力保障农民工按时足额领到工资。全市拖欠保支工作总体形势良好，未出现因欠薪而引发的群体性、极端性事件。 □葛慧荣 张发平

巢湖市关工委慰问贫困学生

12月25日，巢湖市关工委主任靳民本一行，冒着小雨前往槐林镇，慰问4名家庭贫困的中小學生，并送给他们慰问金共6000元。据介绍，该市关工委继续开展“精准脱贫，关工委助力”活动，挤出办公经费7.2万元，在“两节”期间，将走访慰问全市17个乡镇、街道的48名贫困青少年学生。 □陈昌根

暗度陈仓转移钱财 明察秋毫追回案款

欠债还钱天经地义，可“老赖”却百般推脱，谎称没钱，暗地里还偷偷藏钱，原以为可以隐匿财产，将赖账进行到底，没想到漏洞百出，被捉个正着。12月15日上午，淮南市凤台县人民法院执行法官就碰到了这样一名“老赖”陈某，当场没收藏匿的三千元现金，并依法拘传。 □王芳 方琦 陈雪 记者 吴传贤

滁宁警方签订深度合作协议

昨日下午，滁州、南京两市公安机关在滁召开滁宁警务深度合作会议。双方签订了《滁宁警务深度合作协议书》，建立健全了毗邻地区治安联防联控、重大活动安保协作管控、重大突发事件互援互助、打击犯罪联动合成作战、道路交通管理应急联动、警务数据资源开放共享、警务人才交流培养提升等八项工作机制。 □滁宁警方 记者 胡昊

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院 口腔专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院 计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)